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一、研究人員發現患有心臟病的人中有 86%的人有牙周病，而健康的人中只有
30%有牙周病。假設某社區患有心臟病的機率僅有 9%，試問：

隨機抽取一人，此人有牙周病的機率為何？（10 分）

已知此人有牙周病，她/他患有心臟病的機率為何？（10 分）
第題所得機率值與此社區患有心臟病的機率值 9%是否有差異？請說

明。（5 分）

二、現在大部分圖書館皆有設置自助借書系統，欲借書的民眾可利用此系統自
行掃描書本完成借書。安安圖書館員想了解民眾對於自助借書系統的接受度

及使用的頻率。下列為安安圖書館 15 日每日使用自助借書系統的民眾數：

118 108 92 104 120 108 91 104
120 114 118 108 112 97 117

顯著水準為 0.05 的情況下，使用信賴區間法檢定安安圖書館每日使用

自助借書系統的民眾平均人數是否大於 100 人（假設母體為常態）？
（15 分）

若每日使用自助借書系統的民眾平均人數實際上為 102 人，請計算出

未拒絕虛無假說的機率（儘量將過程列示詳細）？此機率之名稱為
何？（10 分）

三、下列為兩個不同化工廠每個月各 10 筆二氧化碳的排放量（單位：噸）。

在顯著水準為 10%情況下，請使用適當的統計方法檢定此兩化工廠每月二
氧化碳排放量中位數是否有差異？（25 分）

化工廠 A 32 30 22 15 7 26 23 22 20 18

化工廠 B 20 10 8 16 21 17 25 27 17 18
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四、某投資分析師想了解企業銷售額（Sales）是否可以用來預測該企業每股盈

餘（EPS）。她/他蒐集下列 7 家公司的年資料（α = 0.05）：

每股盈餘 3.6 0.2 3.4 1.5 3.7 1.8 3.5

銷售額（單位：百萬元） 89 64 86 74 80 81 83

試作：

最小平方迴歸直線的方程式。（5 分）

檢定此兩變數是否有線性相關。（5 分）

此最小平方迴歸直線的配適度如何檢定？請說明。（10 分）

對應於某公司銷售額為 78（百萬元）之期望每股盈餘的 95%信賴區間。

（5 分）

附表 t 分配之臨界值
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附表

常態曲線下之面積

面積
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F 分配的臨界值
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